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Zelenskyj: Slabost Ruska je evidentní
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„Rozkol elit (je) příliš zřejmý. Nebude možné se dohodnout
a předstírat, že je vše vyřešeno. Někdo musí prohrát, buď Prigožin (s
fatálním koncem), nebo kolektivní ‚Antiprigožin‘ (tedy Putinova
skupina a jeho podpůrci),“ napsal podle Ukrinform Podoljak.

„Následujících osmačtyřicet hodin určí nový status Ruska. Buď
(nastane) plnohodnotná občanská válka, nebo dojednaný tranzit
moci, nebo dočasná pauza před další fází pádu Putinova režimu.
Všichni potenciální hráči nyní volí, na čí straně jsou. Z Ruska zatím
(zaznívá) ohlušující elitní ticho,“ dodal Podoljak.

The next 48 hours will define the new status of #Russia. Either a full-fledged Civil
War, or a negotiated Transit of Power, or a temporary respite before the next phase
of the downfall of the #Putin regime. All potential players are now choosing which
side they are on. A…

— Михайло Подоляк (@Podolyak_M) June 24, 2023
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Podle Podoljaka „protiteroristická operace Prigožina“ v Rusku již
vedla k obsazení Rostova (na Donu), řady federálních dálnic,
velitelských štábů Jižního okruhu a „speciální vojenské operace“.

Akce byly v Rusku široce medializovány a dostalo se jim i právního
hodnocení FSB, národního protiteroristického centra a generální
prokuratury, tudíž nebude možné předstírat dohodu, shrnul
představitel ukrajinské prezidentské kanceláře.
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Ukrajina sice vítá skutečnost, že v Rusku probíhají občanské
nepokoje, obě strany vnitřního ruského konfliktu se ale z pohledu
Kyjeva dopouštějí stejných válečných zločinů (na Ukrajině), zdůraznil
také Podoljak podle ukrajinské agentury Unian.

Zelenskyj: Putin nás straší rokem 1917

„Slabost Ruska je zřejmá. Slabost v plném rozsahu. A čím déle bude
Rusko držet svá vojska a žoldáky na našem území, tím větší chaos,
bolest a problémy si vytvoří. To je také zřejmé. Ukrajina je schopna
ochránit Evropu před šířením ruského zla a chaosu,“ reaguje na
Telegramu ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj.

„Kdo si zvolí cestu zla, zničí sám sebe. Putin posílá kolony vojáků,
aby zničily život jiné země, ale nedokáže jim zabránit v útěku
a zradě, když se život vzepře. Terorizuje raketami, a když jsou
sestřeleny, ponižuje se, aby dostal šáhidy,“ uvedl dále ukrajinský
prezident.

Ozbrojená vzpoura je zradou Ruska, prohlásil Putin
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„Pohrdá lidmi a posílá statisíce (z nich) do války, aby se nakonec
zabarikádoval v Moskevské oblasti proti těm, které vyzbrojil. Rusko
dlouho maskovalo propagandou svou slabost a hloupost,“
pokračoval Zelenskyj.

„A nyní je v něm takový chaos, že ho žádné lži nedokážou zakrýt.
A za to všechno může jediný člověk, který nás znovu a znovu straší
rokem 1917, ačkoli není schopen vést vůbec k ničemu jinému,“
dodal.

Surovikin vyzývá wagnerovce: Neposlouchejte Prigožina, jsme jedné krve

Válka na Ukrajině
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